

# 本报“3·15”维权热线开通

热线电话89772345全天接受消费者投诉,有事您说话



本报3月1日讯(记者 赵壁)

一年一度的“3·15”国际消费者权益日又近在眼前。如今市民的消费已经和民生息息相关,今年的“3·15”维权活动主题就是“消费与民生”。即日起本报正式开通24小时维权热线电话和邮箱,和您一起将维权进行到底。

市民在衣、食、住、行、医疗、教育、通讯甚至因此衍生出来的婚庆、保险、家具家电等等

各个领域的消费,早已不仅仅是单纯的消费问题,更是关系到消费者生活质量的民生问题。市民的维权也从传统的产品质量问题,发展到现在的行业消费陷阱、商家的霸王条款、售后服务缺失等方面问题的维权。消费者对待权益受到侵害的态度,由原本的忍气吞声到据理力争再到利用法律武器维权,甚至催生了知假买假索赔的职业打假人。

合理合法的权益我们都应该大胆地维护,然而维权的过程并不全是顺风顺水的,大多数维权都需要消费者与不法商家斗智斗勇,今年的“3·15”,本报的“3·15”记者帮办小组将和您一起将维权进行到底。本报即日起开通了两部热线电话:0532-68872800 0532-89772345(24小时)和投诉邮箱:qlwbd@126.com,有事您说话。

## 200家岛企排队上市 “青岛板块”雏形初现

本报3月1日讯(记者

张榕博) 1日,记者从市发改委获悉,随着东方铁塔、海立美达、汉河电缆等青岛企业去年成功上市,青岛市已经形成了200家以上的拟上市储备库,今年5月份前后,青岛市将有5家企业陆续上市,力争进入国家“新三板”首批试点。

根据近日青岛市出台的《青岛市人民政府关于支持企业上市融资工作的意见》,今年青岛出台一系列鼓励企业上市计划,在土地、政策上加大支持,进一步降低企业上市成本。在主板市场,青岛将推动赛轮股份等符合国家产业政策、具备上市条件的大中型企业

上市步伐,争取1家以上企业实现主板上市,鼓励亚星地产等有条件的企业,通过“借壳”方式上市融资;在“新三板”方面,青岛将争取首批试点。目前,全市拟上市企业储备规模达到200家以上,10-15家企业上报首发材料,5家以上企业实现上市。

截至目前,青岛已有上市公司22家,发行股票24只,累计融资额261.43亿元。东方铁塔、东软载波也将于今年一季度公开发行并挂牌上市,恒顺电器、赛轮股份正在中国证监会审核中,全国资本市场初步形成独具特色的“青岛板块”。



### 义诊进工地

2011年3月1日下午,在合肥路一处工地,一名女性农民工高兴地领到了健康体检表。在三八妇女节即将到来之际,浮新医院的14名医护人员携带医疗设备走进建筑工地,为百余名工地上的女同胞进行了妇科检查、B超、心电图等十几项健康体检。 本报记者 张晓鹏 摄

## 岛城24家银行 与学校结对子

签约帮扶新市民子女

本报3月1日讯(记者

盛文静) 3月1日下午,在青岛开平路小学,24家银行与新市民子女学校代表现场签约结对,对新市民子女提供长期爱心帮助。

3月1日下午,由青岛银监局、团市委主办的“心手相牵快乐成长”青岛市银行业青年“关爱新市民子女志愿服务行动”正式启动,青岛市辖区24家中资银行代表与新市民子女所在的学校代表现场签约结对,他们将为新市民子女提供参观学习、科普讲座、运动体验等全方位的爱心帮助。此外,中信银行青岛分行行长还在现场致辞并进行了万余元的爱心捐赠。

开平路小学五年级一班的张金凤来自沂南,父亲在一家公司打工,母亲失业在家,

“看到这么多叔叔阿姨关心我们,还给我们送来了文具,非常感谢他们,我以后一定会好好学习,不辜负他们的期望。”